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Points forts/Succès principaux
Nous avons réalisé 144% des prévisions pour mars, c’est un nouveau record mensuel ! Les ventes exceptionnelles de ce mois proviennent des promotions dans les magasins et des gros efforts réalisés par nos vendeurs.
Le 5 mars, nous avons présenté une stratégie et des plans pour de nouveaux produits au vice-président pour le marketing. Voir Paul Brach pour le résumé des commentaires auxquels cette réunion a donné lieu.
Nous avons augmenté de 50% les ventes de la région 4 grâce à la distribution d’une édition spéciale du catalogue de printemps.

Présentation du Chiffre d'Affaires
Les ventes de mars marquent la poursuite de l'augmentation des recettes constatée ce trimestre. Pour la première fois de l'année, nous avons dépassé les prévisions de ventes cumulées prévues l'année dernière à cette date :
Prévisions corrigées des parts de marché
En nous fondant sur l'augmentation des ventes réalisées le mois dernier pour la région 4 et les augmentations similaires prévues pour la région 1, nous pensons atteindre un volume de 1000 unités/mois à la fin de l'année, ce qui fait des Sucreries Lilly le numéro un de la chocolaterie ! La croissance de nos concurrents ne devrait pas représenter plus de la moitié de celle prévue pour les Sucreries Lilly.
La campagne publicitaire intensive que nous avons menée dans la région Sud devrait nous permettre d'occuper environ 50% du marché d'ici la fin de l'année. Les taux de croissance pour les régions Nord et Ouest devraient correspondre au taux de croissance général. En revanche, les taux de croissance pour la région Est seront inférieurs à la moyenne.

Changements de stratégie
Les vice-présidents des ventes et du marketing ont approuvé les propositions d'ouverture sur le marché international qui leur ont été présentées le 5 mars. Pour plus d'informations, voir le dossier intitulé « Ouverture vers le marché international », disponible auprès de Paul Brach.
Pour chaque région, nous proposons des catalogues d'été spéciaux, semblables au catalogue de printemps, édité pour la région 4.

Modifications dans la gamme des produits 
Nous avons présenté deux nouvelles gammes dans le catalogue de mars :
Chocolats gourmets : « Un luxueux assortiment de chocolats créés à partir des meilleurs ingrédients et d'essences exotiques ».
Chocolats premier choix : « Des produits simples, un emballage simple, ils sont tout simplement délicieux ! ».

Objectifs à atteindre dans les deux mois à venir
Revoir et proposer de nouvelles gammes de produits pour le 11 avril.
Sortir le catalogue de juin pour le 12 mai
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